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 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ ΦΥΛΛΟ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ 

 

1) Γξάςε ηνπο πην θάησ αξηζκνύο κε ιόγηα: 

α)  356 

……………………………………………………………………………………………………………

…… 

β)  24867 

…………………………………………………………………………………………………………… 

γ)  954763 

………………………………………………………………………………………………………… 

δ)  124855 

………………………………………………………………………………………………………… 

 

2)  Να θάλεηε ηηο πξάμεηο: 

α) 623 + 145 =……….        β)  378 + 212 = ………..      γ) 147 + 964 = ………….. 

δ)  879 – 456 = ……..       ε)  476 – 255 = ………..     ζη) 254 – 143 = …………             

 

ε)  426                       η)  1427                    θ) 478                 ι) 637 

317 -                           818 -                      546 +                  466 + 

 

 

3)  Να θάλεηε ηνπο πνιιαπιαζηαζκνύο θαη ηηο δηαηξέζεηο: 

       α) 426                β) 145                     γ)  142                 δ)  547            

Χ  7                 Χ   23                       Χ  35                   Χ  24            

     

       

  

       ε) 848   2         ζη) 693  3                δ)  324   6             ε) 984  12 

 

 

 

 

4)  Σπγθξίλεηε ηνπο αξηζκνύο (<, >, =): 

    α)  0,15 ……  1,15         β)  0,3 …… 0,30        γ) 0,56 …….. 0,7  

 

    δ)   1  ……  2                ε)   1 …….  2              ζη)  3 …….. 1       

    4        4                      8        8                    5        2   

    

5)  Γξάςε ηελ αμία ηνπ ςεθίνπ 5 ζηνπο πην θάησ αξηζκνύο. 

   6357                3520         4265                         61,5 

 

6)  Βάιε ζε ζεηξά ηνπο αξηζκνύο μεθηλώληαο από ηνλ κεγαιύηεξν :                                                                      

     0,04       4       400      40       0,4       4000      40000    

..................................................................................................................................... 

7)  Βξεο ην απνηέιεζκα θαηαθόξπθα. 

α) 0,563 + 4,3 = ...........  β) 52 + 2,36 = .......... γ) 12,3 + 6,21 + 7=...... 



δ) 342 – 12,5 = .............  ε) 34,72 – 21,6 = ........ ζη) 420,3 – 18,22=....... 

 

8) Γξάςε ηελ απάληεζε ζηελ πην απιή ηεο κνξθή. 

α) 3 + 4 = ........  β) 3 + 8 = .......... γ) 6 - 4 = ........ δ) 8 + 7 = ........       

    8     8       11 11     12  12     25 25 

 

ε) 1 + 1 = ......................   ζη) 5 – 2 = ...........................         δ) 7 – 2 = ..................... 

    2    3                             6    3                                      9    6    

 

9) Λύζε ην πην θάησ πξόβιεκα: 

α) Ο Γηάλλεο πήγε ζην βηβιηνπσιείν θαη αγόξαζε κηα θαζεηίλα πξνο €2,55 θαη έλα βηβιίν πνπ 

ζηνίρηδε €13,40 πην αθξηβά. Έδσζε ζην ηακείν €20. Πόζα ξέζηα πήξε; 

 

 

 

 

 

β) Έλα δαραξνπιαζηείν θηηάρλεη έλα είδνο γιπθίζκαηνο ρξεζηκνπνηώληαο 4 απγά.  Γηα ην κήλα 

Ννέκβξην, έρεη 35 παξαγγειίεο γη’ απηό ην γιύθηζκα.   α) Πόζα απγά ζα ρξεηαζηεί;  β)Τνλ πεξαζκέλν 

ρξόλν ην ίδην δαραξνπιαζηείν ρξεηάζηεθε 996 απγά γηα λα θηηάμεη κηαλ πνζόηεηα από απηό ην 

γιύθηζκα.  Πόζα γιπθίζκαηα έθηηαμε ζπλνιηθά; 

 

 

 


